

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

# 城区部分出租车司机质疑:

# 车载电子屏,广告收入该归谁?

热线反映

记者出击

王先生拨打本报热线说,他是城区一名出租车司机,公司要求每辆出租车每月缴80元的GPS服务费,但不开发票。多数司机认为,安装GPS后,车后电子屏一直在做流动广告,广告费足以抵以上费用,甚至超出这部分费用,可他们不但分不到广告收入,反而还要再缴这部分费用,他们认为不合理。



出租车上的车载流动字幕广告 本报记者 杨长坡 摄

“我们都支持在出租车内装GPS系统,对收取初装费也没意见,但每月再让缴80元的GPS服务费,大家觉得很憋屈。因为出租车流动广告电子屏是收费的,这部分收入究竟归了谁?我们觉得公司应该将其透明、公开。”7月18日,龙鹏、鸿瑞、天一等出租车公司的王师傅、周师傅等人,来到报社向记者讲述他们的不满和理由。

王师傅说,他的出租车是去年6月份安装的GPS系统,初装费2300元,包括960元一年的服务费。今年6月份到期后,公司让他续缴,只不过改为每月缴一次,每次80元。如果不缴,公司将不再给他开通计价器,让他无法运营。王师傅无奈,只得缴了7月份的费用。缴

完费,公司又和缴初装费时一样,给他打了一张白条。王师傅还说,GPS系统安装后,出租车上便安装了电子流动广告屏,可一年过去了,他们连一分钱也没见到,这些钱都到哪里去了?

“80元虽然是小事,但我们认为这钱缴得不明不白甚至很不合理。”同来的另外一公司的周师傅接着王师傅的话茬说,他们公司在缴完GPS服务费后,连张白条也没给,只让在一张白纸上签了个字。他还说,电子流动广告屏装在他们的车上,由他们的车承载,按道理收益应归他们所有,可现实完全不是这样,这也是他们困惑的原因。他们认为,如果电子流动广告屏的广告收入归广大出租

车主所有,这些钱也可充抵GPS的服务费,即使广告费用不够,大家再缴,也明明白白,心情舒畅。其他出租车师傅也表达了同样的观点。

收取的GPS服务费为啥不给票据?车载屏广告收入究竟应该归谁所有?

龙鹏出租车公司有关人员接受采访时说,每月收取的GPS的服务费,不是公司收取的,这项费用是替运管部门代收的。当记者问为啥不给票据时,他说有关部门没给。当记者问出租车的车载屏广告收入现在归谁所有时,他说这个不好说。鸿瑞出租车公司有关人员在接受采访时也表达了同样的观点。

(记者杨长坡) ①1

## 南阳 768 医院男科诊疗中心

# 盛夏到来 前列腺顽疾真的能不治而愈?

随着夏天的到来,当很多人换上夏装,纷纷抱怨天气闷热的时候,一些前列腺炎患者却在暗自高兴,因为他们的前列腺炎症状明显减轻了。冬天里恼人的尿频、尿急、尿痛等症状忽然间减轻了。莫非前列腺炎顽疾真能在夏天不治而愈?

### 夏天前列腺炎病情缓解的原因

对此,南阳768医院男科中心专家侯主任介绍说,夏季天气炎热,汗腺分泌量增加,排尿次数自然减少。加上温热的气候可使前列腺周围的括约肌放松,血管扩张,血液循环加速,缓解了前列腺的水肿、充血等症状。虽然夏季前列腺炎患者症状可能出现自然暂时减轻,但是一旦天气转凉又会恢复原状。因此,治疗前列腺炎夏季时同样不能松懈,否则延误了病情,后果更加严重。

侯主任指出,夏天其实是治疗前列腺炎的黄金季节。因为夏季气温高,症状减轻,而且人体血液循环加快,细胞再生能力强,痛苦小又容易康复。

### 夏天治疗前列腺炎事半功倍

前列腺炎患者多喝水多排尿有助于保证前列腺的通畅。若排尿少,尿液浓缩有可能导致尿道的刺激症状,如尿道炎、前列腺小叶管道结晶发生腺管阻塞、尿道结晶发展成尿结石。患者如发现病情自然好转,可

到医院查清其真正原因。

夏季也是治疗前列腺炎的好时机。夏季气候温热,血液循环和括约肌收缩都比较好,利于前列腺炎患者的恢复。同时,因气候温热,男科专家为患者检查和理疗也更加方便,病人此时的症状有所减轻,治疗时的感觉也会更好些。因此,治疗前列腺炎夏季不能松懈,患者应趁症状减轻之机,抓紧治疗,将疾病连根拔掉。否则延误了病情,后果更加严重。

患者利用这一时机,对前列腺发病的各个“关键点”进行逐个击破,全面治疗,可达到事半功倍的效果。

### 场效消融系统——治疗前列腺疾病的金标准

“场效消融系统”是通过高能物理场,在腔内应用,产生生物效应,改变前列腺小管脂质外膜的细胞排列顺序,使药物顺利通过脂质外膜进入前列腺小管内发挥功效,以达到治疗的目的和效果,具有安全、无痛、高效等特点。其治疗前列腺炎具有三大功效:

#### 第一大功效——准:准确诊断对型医治

诊断分型必须准确,以便对型医治,提高疗效。权威专家根据患者的机体组织、发病时间、病况等进行前期综合会诊,一次性准确到位地诊断病源。同时,也让

患者在心理上对疾病有清楚的认识。准确的诊断分型是综合疗法的前提,也是攻克前列腺疾病的关键。为更迅速、更有效、更安全地攻克前列腺问题提供了更科学规范依据。

#### 第二大功效——疗:场效消融辐射热疗

场效消融系统的感应磁场与人体生物电偶合系数相一致,其治疗作用不仅可通畅地直达前列腺内部,还可将药物分子直接介入病灶。波长比以往微波功率大、深度大,达18厘米,可多通路高辐射渗透组织,同时在红外线测温技术下,由电脑精确控制温度,杀灭病菌,并能同时对慢性前列腺炎患者普遍存在的纤维性硬化的难题,促进吸收和分解硬化,能很好地达到缩小腺体、消除症状的目的。

#### 第三大功效——通:直捣病灶畅通腺管

一是加压灌入药物,使其直达病灶,药物在高压介入下渗透腺管内,克服了血液、前列腺屏障。确保药物在腺体内的有效治疗浓度。二是通过前列腺药物按摩术使其血液循环加快、疏通并扩张阻塞的前列腺小管,利于药物直接接触病菌,将隐藏的致病菌集体杀灭,对病灶进行深度清洗加固组织抵御强度。三是解除尿道狭窄,保持尿道畅通。

## 名医堂

侯延平 副主任医师

先后在154、155医院等地从事泌尿外科临床



教学及科研工作30余年。曾荣获“国际民族之星”称号,其多项成果被载入《新医学》《中华性学辞典》。擅长前列腺疾病、男性不育症、性功能障碍、泌尿生殖感染、生殖整形、腋臭

等。并受到患者的一致认可。

王立权 副主任医师

曾在202、204、205、



51医院从事临床泌尿外科教学及科研工作30余年。有较丰富的临床经验,先后两次参加阿联酋皇家医疗队工作三年。擅长泌尿外科疾病、前列腺疾病、性功能障碍、不孕不育、包皮整形、腋臭等,深

受患者的欢迎及信赖。

专家热线:61895768

63515768

咨询QQ:138600768 138700768

院址:南阳市卧龙岗上768医院(住院部三楼)市内乘1、9、19、23、26路公交车即到